

他山之石可以攻玉 G20峰会安保措施的国际通行做法

见习记者胡翀 通讯员陈谊 报道 随着G20峰会日益临近，杭州的各项安保措施也将迎来考验。俗话说，他山之石可以攻玉，举办这样规格的国际性盛会对于杭州来说是头一回，为此，本报特意整理出前几届峰会举办国在会议期间采取的相关安保措施，看看哪些措施值得杭州借鉴和效仿。

2014年11月15日至16日，第9次G20峰会在澳大利亚召开。为确保会议安全，作为本届二十国集团峰会的东道主，澳大利亚政府、昆士兰州以及布里斯班政府采取了多项措施，甚至专门为峰会量身定做了一部安保法律，即“2013年G20（安保）法案”，为峰会的安全建立起了第一道防火墙。法案主要规范了两件事，即授权和限权。授权指的是临时赋予警察特殊权力。根据法案，峰会期间警察的

权力空前增大。仅以搜查为例，法案用了整整9页纸的篇幅进行阐述。搜查被分为基本搜查、快速搜查和特定搜查三大类，而在每一类别下，又分别对应十余种搜查方式，可谓不厌其详。

峰会期间，一些百姓原本享有的权利被临时限制了。比如该法律规定，如警方认为有必要，可以临时剥夺特定居民在峰会核心区域居住的权利。公民可

以举行游行示威，但必须提前申请，经批准后在指定区域进行，绝不允许在会议中心或领导入驻地等核心区域展开。同时，按照规定，有17类物品被禁止带入布里斯班市内的“安全区域”，如枪支、刀具、爆炸品、烟雾弹、弹弓、可能伤害人的动物以及可能造成人身伤害的非武器装置等，甚至连鸡蛋和墨水也在其中。

这份法案将戒严区用图注

的方式具体到每一个宾馆，具体到需要封锁的每一条街道。布里斯班市内设立大范围的安保区域和小范围的禁区，并在禁区周围设置隔离带。在布里斯班市内共部署6000名警察、900名士兵，他们分布在市内的各个检查岗，并且为安保检查岗配备车底摄像机、移动X光扫描仪及爆炸物检测器等设备。

此外，为了给峰会减轻压力，布里斯班市决定，将11月14日（周五）定为公共假期，连同15日和16日形成小长假，鼓励市民在峰会期间出游。

再如2015年11月15日至16日，第10次G20峰会在土耳其安塔利亚举行。土耳其政府同样采取了十分严密的安保措施：将峰会举办区域施行全封闭管理。一是设立“红区”和禁飞区。从11月9日至峰会结束，土将峰会举办区域宣布为“红

区”，非代表团下榻酒店一律停业。该区域大致包含安塔利亚博莱克(Belek)旅游度假村集中地区，土警方用2米高的铁栅栏将该区与外界进行物理隔离，实行凭证进入制，禁止无关车辆和人员进入。居住在“红区”内的少数当地居民须在工作人员协助下进入，进入后禁止随便活动。峰会期间，“红区”即为禁飞区，禁止飞行物进入。二是严格出入安检措施。从外部进入“红区”设3个出入口，其中一个为主入口，所有车辆和人员由此进入峰会区，采取严格的安检措施，实行警犬和电子仪器搜爆。需要进入峰会区的工作人员、司机凭注册证安检，车辆凭注册证安检后加贴标签进入。同时人口处加装人脸识别与车辆系统，对通过的人员和车辆进行实时比对。

在安塔利亚周边200~300

公里范围内则设置了大量警察检查站，对进出管制区域的车辆和人员进行检查。检查站附近道路只允许车辆单道通行。因此在检查站区域附近也造成了严重的交通拥堵，平均通行速度只有20~30公里/小时。前往机场的旅客被要求提前3个小时办理值机手续。驾驶员必须提前申请进出管制区域通行证，否则将不能进出。

在峰会召开期间，政府组织了1400余名交警和12000余名警察，峰会举办地周边水域已提前进行了检查，峰会期间则被完全封闭。

此外，安塔利亚省政府明确规定，峰会期间禁止任何组织和个人在峰会区域和道路沿线游行示威。不允许任何组织和个人在该市辖区公共场所发布或悬挂影响峰会的广告和标语。

机会难得！ 画界大咖真迹来杭

本报讯 李彤、苏同黎报道 一张画，动辄千万元，更有一些画作无法用价格衡量。近日，受中艺财富画院之邀，一批国内知名艺术家齐聚杭州观展交流。这一场汇聚100幅名家真品与500幅版权衍生品的“中国当代领军艺术家精品衍生品展览”，在浙江赛丽美术馆隆重启幕。

据悉，这是主办方中艺财富画院的“中国画创作工程系

列活动”之一。本次参展的画作涵盖了中国美协主席刘大为和中国国家画院院长杨晓阳在内的20位国内艺术界名家、共计100幅原版真迹画品。刘大为的《塔吉克新娘》、杜军的《虎》、贾广健的《拂拂红香满湖》、李宝林的《家在高山烟云中》、卢禹舜《天地大美》、刘文西的《黄土老人》、张道兴的《黎乡绿荫悠然》等名作都能在此次画展中亲眼目睹到。

此次中艺财富画院以画展的形式，把中国顶级美术名家精品、版权衍生品推向市场，向大众推出学术价值和收藏价值兼具的艺术精品。中国美术家协会、中国国家画院作为我国最具代表性和权威性的两大美术组织，在中艺财富画院成立之初，就与画院进行了全方位、多层次的合作，包括国内领军人物在内的众多绘画名家均加入到了中艺财富画院的艺术家团队中。

日本福利院遭袭 遇害者增至19人

据新华社 据共同社报道，26日在日本神奈川县一家残疾人福利院遭持刀男子袭击的4名伤者在当地医院被确认死亡，该袭击事件死亡人数目前增至19人。

当地时间26日凌晨2时30分许，日本一名26岁男子持刀闯入神奈川县相模原市“津久井山百合园”福利院行凶，目前导致19人死亡、20多人受伤，其中20人受重伤。

该男子名为植松圣，他已于凌晨3时许向当地警方自首。据警

方消息，该男子曾在“津久井山百合园”工作，他自首时携带的背包中放有多把凶刀。植松圣承认用刀刺杀、刺伤了福利院入住者，并在口供中表示想“让残疾人从世界上消失”。

目前警方正在就此进行进一步调查，伤者在附近医院接受紧急治疗。

截至4月底，“津久井山百合园”入住的149名残障人士中，年龄分别在19岁至75岁间，其中约40人在60岁以上。

迎接G20，我们在行动

—中行绍兴分行总动员“做文明有礼中行人”

的良好习惯发挥了积极作用。

丰富载体深入宣传，全民普及金融知识

G20峰会是浙江省承办的大型国际盛会，具有重要的政治、经济意义和国际影响力，中国银行浙江省分行是峰会指定唯一可进入现场开展服务工作的银行。作为主场周边分行，中行绍兴市分行高度重视，周密部署，近日在全辖范围内开展“做文明有礼中行人”活动，号召全行员工积极投身文明建设，全力以赴做好服务保障工作，以实际行动担当社会责任，迎接G20峰会的到来。

倡导文明风尚，迎接G20峰会

G20峰会是对国家风采和国民素养的一次全面考验。中行绍兴市分行在成立G20领导小组和工作小组基础上，创新载体，抓好融合，积极投身各类文明倡议活动。其中，辖内柯桥支行结合党建工作，向所辖21个党支部发出号召，要求常态化组织开展各类文明倡导活动，支行定期开展后评价。同时积极走进社区开展文明倡议，目前已在港越社区、坂湖公湖等绿化带插上了“爱护草皮”宣传牌。辖内新昌支行积极响应当地团委“文明交通劝导活动”倡议，组织团总支青年走上街头和人流密集路段，进行文明交通劝导，对不遵守交通规则、闯红灯、乱穿马路等不文明的交通行为进行劝导，为提高市民交通安全意识，引导市民养成文明出行

优质高效服务为先，文明创建争当先锋

客户服务水平是检验金融单位文明工作成效的一项重要标准。作为省级文明单位，中行绍兴市分行始终把文明创建工作与开展共产党员示范岗、先进党支部、青年文明号和巾帼文明示范岗等争创活动相结合，进一步从制度上规范员工的行为习惯，从技能上提升员工的服务效率，从礼仪上展示金融之美，真正使员工的文明行为成为分行展示形象的一张“金名片”。积极推进文明规范星级营业网点创建活动，进一步完善服务管理，促进金融服务水平提升，并以此带动全辖网点服务质量建设和经营效能同步提升，全力打造“绍兴百姓首选银行”。在全辖范围内开展技能练兵和技能比赛，并加大柜台文明服务检查评价力度，针对服务中存在的薄弱环节，找准切入点和突破口，积极回应客户期待和关注，着力强化服务意识、改善服务环境、提升服务水平，在全行营造服务为先、服务为善的浓厚氛围。其中，所辖上虞支行充分发挥“爱心窗口”作用，在各网点及营业部针对老、弱、病、残、孕设立“爱心窗口”，为特殊客户开通“绿色通道”，进一步提升了客户满意度。

担当责任融入地方，志愿服务文明接力

中行绍兴市分行积极发动员工参与文明志愿服务活动，主动承担起文明单位引领和辐射文明的社会责任，以实际行动推动社会文明程度的提升。其中，辖内嵊州支行发动员工参与文明志愿服务，全行招募志愿者服务者，组建党团志愿者服务队，并在党的95周年生日之际举行“七一”党团志愿者服务队成立授旗仪式，为志愿活动吹响“冲锋号”。辖内上虞支行组织员工开展“清洁家园，志愿行动”主题志愿活动，与挂钩单位——东关街道居委会联系，开展党员干部义务劳动，参与农村环境卫生整治、河湖清淤等工作，清理河道岸上岸下及村庄内垃圾，受到村民赞赏。同时积极弘扬中华民族尊老爱幼的优良传统，开展关爱老人志愿活动，为老年群体送去温暖。辖内新昌支行积极响应县委、文明办号召，争做卫生城市创建者，组织员工赶赴结对村或街道社区开展义务劳动，清扫路面、小巷垃圾，清理绿化带，清除卫生死角，整治房前屋后杂草杂物等，为创建国家卫生城市，改善村容市貌尽一份力量，此外积极开展各类社会公益活动，先后组织开展了慈善一日捐、走进山区贫困小学送温暖、送电影下乡等社会公益活动，以实际行动为创建和谐社会唱响“好声音”，传播“正能量”。 李莎

乐清供电：支部结对助企

7月8日，乐清市供电公司雁荡供电所党支部开展“支部走进企业”助企结对服务活动，与乐清市长城工具有限公司进行结对，拉响了该公司开展“百个支部进百家企”助企服务活动的帷幕。

当天，乐清公司与长城公司党员首先一起学习“七一”重要讲话精神，接着，双方开展座谈讨论

相关结对共建事务。长城公司感谢乐清供电在2015年企业技术改造、设备更新和节能科技工作中给予的大力支持。座谈中，双方就今夏有序用电和夏季高峰用电进行了沟通，并就如何做好乐清110千伏白溪变电所前期工程建设达成了意向。

双方座谈讨论后，乐清供电

公司党员深入车间，了解长城公司科技创新成果以及新设备生产情况。长城公司为发挥专业技术优势，发明了“全自动钻头交频感应”焊接机，填补了乐清市生产的空白，现已被省有关部门认定，批量投入生产，该技术的使用对生产企业节能减排起到一定的作用。 卢明钿

德清：用电负荷创新高 电力员工战高温

进入三伏以来，德清连续高温，用电负荷创历史新高。据德清供电公司员工农大盛介绍，近期高温天尤其是周末，大量游客聚集到德清莫干山一带风景区避暑，农家乐、洋家乐个个床位都爆满，空调等大功率电器负荷全开，导致不少地区负载过重。为保障百姓和游客可靠用电，德清公司的电力员工们一直奔走在保电一线，往往一天下来，员工的衣裤就像被淋了一场雨，从早到晚就没有干过。但是他们依然坚守岗位，鏖战酷暑，守护一方光明。

接下来，高温天还将持续，德清供电公司也将加强科学调度，合理安排电网运行方式，备足抢修力量，确保百姓正常用电。 宋贤良



浙江农信：“互联网+爱心”清凉这个夏天

想道一声谢，却无从开口；想送一瓶水，却不便出手。现在，浙江农信推出“互联网+爱心”活动，即凡在7月18日至8月14日期间通过浙农信丰收购平台，在永康馆、

临安馆、瑞安馆和江山馆内下单并完成支付一笔订单，对应行业将向高温作业人群送出一瓶蕴含满满爱心的矿泉水。

浙江农信推出的“互联网+

爱心”，只要你轻松点点手指头，就会让你的爱心飞越千山万水，聚集在高温作业人们的身上，用自己的爱心给他们送上这个夏天里的一份清凉。 徐燕燕

浙江纺织服装职业技术学院 是一所公办全日制高等职业院校，由宁波市人民政府举办，是浙江省示范性高等职业院校。

学校遵循“立足行业，服务全省，校企融合，特色发展”的办学定位，坚持为区域经济和社会发展服务，以时尚产业为核心，架构与创意制造业、时尚服务业、信息传媒业产业集群相匹配的“一体多元”专业格局，为浙江时尚产业培养具有国际视野、创新意识和创业能力、德智体美全面发展的高素质技术技能人才。



招生微信
二维码



学院官方微信
二维码

招生咨询联系方式

- 招生办电话：0574-86328888、86328004、86329141
- 二级学院电话：(0574-)
 - 机电与轨道交通学院：86329102/86329655
 - 商学院：86329052/86328811
 - 信息媒体学院：86329610
 - 艺术与设计学院：86329965
 - 时装学院：86329915/86329925
 - 纺织学院：86329896
 - 中英时尚设计学院(国际学院)：86329601/86329143
- 地址：宁波市江北区风华路495号
邮编：315211
- 院校网址：<http://www.zjff.edu.cn/>
- 招生网网址：<http://zs.zjff.edu.cn/>



中共中央政治局召开会议 决定召开十八届六中全会

(上接第1版)

会议强调，要坚持适度扩大总需求，继续实施积极的财政政策和稳健的货币政策，注重相机、灵活调控，把握好重点、节奏、力度，为供给侧结构性改革营造良好宏观环境。要落实各项减税降费措施，保证公共支出能力和力度，发挥财政资金效应，引导社会资金更多投向实体经济和基础设施建设薄弱领域。要引导货币信贷和社会融资合理增长，着力疏通货币政策传导渠道，优化信贷结构，支持实体经济发展。要有效防范和化解金融风险隐患，保持人民币汇率在合理均衡水平上基本稳定。要持续推进深化“放、管、服”和财税、金融、创新、国企等重点领域改革。全面落实“去产能、去库存、去杠杆、降成本、补短板”五大重点任务，通过有效的市场竞争，提高资源配置效率，实现优胜劣汰和产业重组，提升产能过剩行业集中度，积极推进科技创新，增强核心竞争力，加快推进新旧动能转换。要采取正确

会议强调，做好下半年经济工作十分重要。各地区各部门要真正把思想认识统一到党中央对经济形势的科学判断上来，提高贯彻落实党中央决策部署的自觉性和主动性，真抓实干，敢于担当，发扬钉钉子精神，把各项工作落到实处。

会议还研究了其他事项。